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  ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
 
   Με την παρούσα τεχνική έκθεση προβλέπεται η προμήθεια διαφόρων προϊόντων 
σιδήρου για τις ανάγκες του τμήματος συντήρησης κτιρίων, και θα χρησιμοποιηθούν από 
τα συνεργεία σιδηροκατασκευών του Δήμου μας, καθώς διαθέτουν αξιόλογη εμπειρία 
στον χώρο των κατασκευών και τον απαραίτητο εξοπλισμό για την άψογη λειτουργία 
τους. 
    Συγκεκριμένα ο Δήμος Κορδελιού Ευόσμου πρόκειται να προμηθευτεί μορφοσωλήνες 
διαφόρων διατομών,  στρόγγυλα μασίφ, πλέγματα, κοιλοδοκούς, γωνίες, δοκούς, λάμες 
και διάφορα μικρο υλικά κατασκευών. 
   Τα παραπάνω υλικά θα χρησιμοποιηθούν για κατασκευές και επισκευές κιγκλιδωμάτων 
αυλόγυρων και παραθύρων, καπακιών φρεατίων ,σκελετών τραπεζιών, πάγκων 
εργαστηρίων και γενικότερα εξοπλισμού στα σχολικά και Δημοτικά κτίρια, αθλητικού 
εξοπλισμού, πινακίδων σχολείων και γενικά όπου απαιτείται χρήση μεταλλικών 
κατασκευών. 
   Η επιλογή των υλικών έγινε με βάση τις ανάγκες του τμήματος για τις απαιτούμενες 
κατασκευές και επισκευές στα σχολικά και δημοτικά κτίρια του Δήμου, αλλά και της 
εμπειρίας προηγούμενων χρόνων όσον αφορά την λειτουργία των συνεργείων ως προς τα 
υλικά που χρησιμοποιήθηκαν στο παρελθόν για τις ανάλογες κατασκευές και επισκευές. 
    
   Η προμήθεια κρίνεται απαραίτητη για την επίτευξη καλύτερων τιμών αγοράς υλικών, 
την εξοικονόμηση χρόνου των εργαζομένων από την απασχόλησή τους για την μεταφορά 
των υλικών στα συνεργεία και τέλος για την αποφυγή διαδικασιών που απαιτούνται στις 
τμηματικές αγορές. 
 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 49.979,50  ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 23% που επιβαρύνει την προμήθεια. 
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Η δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από την ΣΑΤΑ 029 και θα βαρύνει τον Κ. Α.   30.6662.24 
   
 
   Η προμήθεια προτείνεται να γίνει με πρόχειρο διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, 
με συμπλήρωση τιμολογίου προσφοράς σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του 
Ν.2286/95 οπού αναφέρονται σε ισχύ οι περί προμηθειών διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. 
 
Η κατακύρωση των προσφερόμενων ειδών θα γίνει στο σύνολο της προμήθειας με 
κριτήριο την χαμηλότερη προσφορά. 
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Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ        Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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